

ERRATUM

TO THE PAPER BY V. P. ORLOV "STABILITY OF THE TRIVIAL SOLUTION OF THE ONE-DIMENSIONAL MATHEMATICAL MODEL OF THERMOELASTICITY,"
Ukr. Math. J., Vol. 45, No. 9 (1993)

There follows the list of corrections:

- (i) **p. 1391**, line 5. 'CL' must be replaced by

$$L_{q,*}(\equiv \{ \varphi: \varphi(t, x) \exp(\gamma t) \in L_q(Q) \}) \text{ with the norm } \|\varphi\|_* = \|\varphi \exp(\gamma t)\|_0;$$

- (ii) throughout the paper, $\|u_{tt}\|_{CL}$ must be replaced by $\|u_{tt}\|_*$.

TO THE PAPER BY A. G. BAKAN AND A. P. GOLUB "ON SEQUENCES THAT DO NOT INCREASE THE NUMBER OF REAL ROOTS OF POLYNOMIALS"
Ukr. Math. J., Vol. 45, No. 10 (1993)

The following correction should be made:

- (i) **p. 1481**. Throughout this page, '[0, C]' must be replaced by '[0, AC]'.